

HOTĂRÂRE Nr. 631 din 30 iunie 2010
 privind modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 749/2009 pentru aprobarea
 Nomenclatorului domeniilor, a structurilor instituțiilor de învățământ superior și a
 specializărilor/programelor de studii universitare de licență acreditate sau autorizate să
 funcționeze provizoriu organizate de acestea
 EMITENT: GUVERNUL ROMÂNIEI

PUBLICATĂ ÎN: MONITORUL OFICIAL NR. 578 din 16 august 2010

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

ARTICOL UNIC

Hotărârea Guvernului nr. 749/2009 pentru aprobarea Nomenclatorului domeniilor, a
 structurilor instituțiilor de învățământ superior și a specializărilor/programelor de studii
 universitare de licență acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu organizate de
 acestea, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 465 din 6 iulie 2009, cu
 modificările și completările ulterioare, se modifică și se completează după cum urmează:

24. În anexa nr. 2, la punctul 24 "UNIVERSITATEA <<OVIDIUS>> DIN
 CONSTANȚA", la Facultatea de Istorie și Științe Politice, la domeniul de licență
 "Istorie" se modifică specializarea "Istorie" și la domeniul de licență "Științe politice" se
 modifică specializarea "Științe politice"; denumirea Facultății de Drept și Științe
 Administrative se modifică și se înlocuiește cu denumirea "Facultatea de Drept, Științe
 Administrative și Sociologie"; la Facultatea de Științe Economice, la domeniul de licență
 "Finanțe" se modifică specializarea "Finanțe și bănci"; structura Facultății de Medicină,
 domeniul de licență "Sănătate", se completează cu specializarea "Medicină (în limba
 engleză)" și vor avea următorul cuprins:

	"Facultatea de	Istorie	Istorie
A	Zi 180		
	Istorie și		
	Științe Politice	Științe politice	Științe
politice	A Zi 180		
	Facultatea de	Finanțe	Finanțe și
bănci	A/ Zi/ 180		
	Științe Economice		
AP	ID		
	Facultatea de	Sănătate	Medicină (în
limba	A Zi 360"		
	Medicină		engleză)